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MaccoBas gons

MaccoBas gons - Be/iyMHa, NoKasbiBatoLLasa 4010 MaCChbl B paCTBope/pacnnaBe/ra3080|7|
cmvecun. OHa paBHO OTHOLLUEHWNHKO MaCChbl BeLWeCTBa Ha MaCCy CUCTEMDbI.

o= mKGMﬂDHEHTa _100 %

mCHCTEM bl

Cuctema - 370 onpegenieHHas cMecCb, MO3TOMY MOXHO BbIBECTW MAacCoBble OV ANiA
pa3HbIX CMecei

MaccoBas aons BewiecTBa B pacTBope:
W=m /(m ) * 100%

BellecTsa

PacTBop = pacTBOpUTE b + PAacCTBOPEHHOE BeLLecTBo!

pactBopa

MNpumep:
YcKyC = pacTBop YKCYCHOM KNCNOThI
HawaTtblpHbln cnupT = 10% BOAHbIVA pacTBOP aMMKMaka

BewecTBa B pacnnaBse:
W =M, eres/ (M ) * 100%

BpoH3a =Cu + Al +Si+ ...
NatyHb =Cu+Zn + Ni + ...

pacnnasa

BelwiecTBa B cMecu (MUHepanbl, TeEXHUYECKMe BellecTsa U T.4,)
W=m /m *100%

BellecTea cwecn

Crekno = kBapy, (40%)+ coga(= 14%) + n3sectb(= 10%)

dnemeHTa B coefVHEeHUN:
W=A /M *100%

J/IeMeHTa coegnHeHusa

BaxcHo! Mpun HaxoxaeHN MaccoBOM A0 31eMeHTa Mbl bepem BCHO ero maccy B
coeAViHeHUN (aToMHasa Macca, YMHOXeHHasa Ha NHAEKC)

O6bemMHasn aons - oTHoLleHVe obbeMa BelleCcTBa Ha 06beM cucTeMbl. [puMeHsieTcs Ans

rasoB
V (koMnoHeHTa)

= 0
¢ V(cmecn) * 100%

Mprmep:
CoctaB Bo3gyxa = 21% O, + 78% N, +1% npurmecn

MaccoBasi 1 06 beMHas 40NN N3MepPSAIOTCA B NpoLeHTax (eciv B GopMyne YMHOXAT Ha
100) ot 0 o 100% wnu B fonax (ecnn He ymHoxatroT) ot 0 4o 1

Onliskill




